



ИНСТИТУТ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ
ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Број 1315
Република Србија
Наш знак ИНСТИТУТ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ
ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ВОЈВОДИНЕ
Ваш знак НОВИ САД, Хајдук Вељкова 10
Датум 31.05.2019.

Postupajući po zahtevu zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Uređaj za kontinuirano pasivno pomeranja zgloba lakta, JN 4-13d/19**, naručilac Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, a u skladu sa Članom 63. Stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) daje

Dodatne informacije i pojašnjenja

Zahtevi zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Uređaj za kontinuirano pasivno pomeranja zgloba lakta, JN 4-13d/19**, po Pozivu objavljenom na Portalu Uprave za javne nabavke i sajtu Naručioca, odnosi se na sledeće:

1. **Pitanje:**

Da li je prihvatljivo da se prilože kopije servisne autorizacije za servisera i izjave o rezervnim delovima izdatih od strane proizvođača?

Odgovor:

Da, prihvatljivo je da se u ponudi dostave kopije servisne autorizacije za servisera i izjave o rezervnim delovima izdati od strane proizvođača.

Na strani 10 konkursne dokumentacije Naručilac je naveo:

„Dokazi o ispunjenosti uslova mogu se dostavljati u neoverenim kopijama, a Naručilac može pre donošenja odluke o dodeli ugovora, zahtevati od ponuđača, čija je ponuda na osnovu izveštaja komisije za javnu nabavku ocenjena kao najpovoljnija, da dostavi na uvid original ili overenu kopiju svih ili pojedinih dokaza. Ako Naručilac uputi zahtev ponuđaču da dostavi na uvid original ili overenu kopiju svih ili pojedinih dokaza, ponuđač je dužan da iste dostavi u roku od pet dana od dana prijema zahteva. U suprotnom, Naručilac će njegovu ponudu odbiti kao neprihvatljivu.“

2. **Pitanje:**

Da li je potrebno priložiti OP obrazac uz menicu za ozbiljnost ponude ili se to odnosi na izdavanje menice u trenutku zaključenja ugovora? Koji datum OP obrasca bi bio prihvatljiv, odnosno da li je moguće priložiti kopiju OP obrasca koji je ranije izdat ili je potrebno da bude izdat sa novim datumom?

Odgovor:

Ponuđač uz sva zahtevana sredstva finansijskog obezbeđenja, treba da dostavi i kopiju obrasca overe potpisa lica ovlašćenih za zastupanje – OP obrazac. Obrazac ne mora biti izdat sa novim datumom ukoliko nije došlo do promene zakonskog zastupnika.

3. Pitanje:

Da li je moguće priložiti M obrazac sa nekim novijim datumom umesto onog koji je važio (izdat) u momentu zasnivanja radnog odnosa?

Odgovor:

Naručilac će prihvatiti M obrazac i sa novijim datumom umesto obrasca koji je važio u momentu zasnivanja radnog odnosa, ukoliko je ispunjen dodatni uslov zahtevan pod rednim brojem 2:

“U momentu objavljivanja Poziva za podnošenje ponuda na Portalu javnih nabavki dana 21.05.2019. godine, i u momentu podnošenja ponude, na teritoriji Republike Srbije mora biti obezbeđena servisna podrška za opremu koja je predmet javne nabavke, i to: ponuđač mora imati radno anagažovanog najmanje 1 (jednog) servisera sa sertifikatom proizvođača opreme”

4. Pitanje:

Da li je prihvatljivo da se zahtevane karakteristike predmeta ponude dokazuju uputstvom za upotrebu?

Odgovor:

Da, naručilac će prihvatiti kao dokaz i uputstvo za upotrebu sa precizno označenim zahtevanim karakteristikama predmeta ponude.

Dodatne informacije i pojašnjenja čine sastavni deo konkursne dokumentacije.

ZA KOMISIJU ZA JAVNU NABAVKU

Kačavenda Mirjana

Mirjana Kačavenda, dipl.ecc

